Выставка картин художников-космистов в Иркутской области
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Экспозиция из коллекции Фонда картин художников-космистов «Созвучие» (г. Юрга Кемеровская область) была показана в 3-х городах Иркутской области. В выставке под названием «Песня души» представлено 45 подлинников 16-и современных художников. Среди авторов такие известные имена, как Игорь Анисифоров, Елена Войнова-Богородицкая, Олег Высоцкий, Василий Вятич, Мария Иванова, Александр Маранов, Виталий Скобеев, Анастасия Симкина и Александр Серов.
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Первым открыл выставку в стенах Музейно-библиотечного Рериховского Центра «МУЗЕЙОН» город Ангарск. С материалом можно познакомиться по ссылке: https://kosmoarts.ru/2023/10/06/картины-художников-космистов-в-иркут/
Далее выставка переехала в Краеведческий музей города Усть-Илимска, где приняла участие и в международной акции «Ночь в музее – 2023», приуроченной к Международному дню музеев (18 мая).
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Завершила свою работу выставка в Художественном выставочном зале города Братска, и даже приняла участие во всероссийской акции «Ночь искусств – 2023». Посетители акции познакомились с творчеством художников-космистов и поучаствовали в мастер-классе под названием «Моя личная вселенная».
Добавить видеосюжет Новости Братска 17.10.2023
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Куратором передвижной выставки выступила Ольга Анатольевна Устюгова, руководитель Городской общественной организации «Ангарское Рериховское общество».
Светлана Смолярчук

По материалам прессы
